

Артем – творческий малыш. Хорошо чувствует музыку, поет и танцует.



Артем, 3 года, Иркутск:

– Он наш лучик солнца, очень ласковый, спокойный, доброжелательный, – рассказывает воспитатель. – Артем настоящий помощник – одевает младших на прогулку, кормит их, убирает игрушки. Расставит все по местам, потом проведет ручкой вокруг, прищелкнет языком от удовольствия «Как красиво!».

Тема самостоятельный и самодостаточный. Любит возиться с машинками, строит дома из кубиков и лего. С подружкой Алсой играет «в семью»: они берут коляску, укладывают в нее мышку или куклу и гуляют по комнатам. Мальчик очень музикальный – двигается в такт и подпевает. Бывает, ка-призничает, но быстро успокаивается. Недоверчив к незнакомым взрослым, но когда присмотрится и поймет, что человек добрый, – идет на контакт, улыбается.

КОНТАКТЫ ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ УСЫНОВИТЬ МАЛЬЧИКА:

664025, г. Иркутск, ул. Канада-вы, 2, каб. 103, Управление по опеке и попечительству, отдел по ведению регионального банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей, тел.: 8 (3952) 52-75-71, 52-75-73. Контактное лицо: Оксана Владимировна Иванова.

АВТОРИТЕТНЫЙ ЭКСПЕРТ
«СТАРХИТ» РАССКАЖЕТ ВСЕ,
ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ МАМАМ
ОБ ИХ ДЕТЕХ.

ЕКАТЕРИНА КЕРОВА,
главный редактор журнала
«СЧАСТЛИВЫЕ РОДИТЕЛИ»

«Сыну 3,5 года, не знаю, как приучить соблюдать очередь. Везде рвется быть первым, отталкивает других детей от горки и качелей»

СОФЬЯ, Хабаровск

– Соблюдайте очередь вместе – откусывайте от яблока друг за другом, переворачивайте страницы книги. Каждый день дома проигрывайте ситуации, в которых ребенок оказывается вторым и даже третьим. Но занимайтесь, когда ребенок в хорошем настроении. Используйте таймер – заведите на определенное время. Как толь-

ко он прозвенит, нужно будет передать игрушку следующему. Так детям легче поделиться или подождать своей очереди, «не потеряв лицо». Да и спорить с часами сложнее, чем с мамой.

«Дочке исполнился год, не могу приучить пить из чашки. Она ее просто бросает. Что делать?»

ЛЮБОВЬ, ЕКАТЕРИНБУРГ

– Кружки бывают разные – возможно, девочке просто не нравится форма, ручки, носик. Выберите с ней вместе, дайте подержать. Каждый раз предлагайте попить из чашки перед кормлением, если отказывается – не настаивайте. В один прекрасный момент она все-таки сделает это сама. Дайте напиток, который она не привыкла пить из бутылочки. Продемонстрируйте, как пьют из кружки любимые игрушки или другие дети. Не ругайте за пролитую жидкость, иначе у нее появится

еще одна причина отказаться от новой посуды.

«Сын 3 лет пошел в детский сад. По словам воспитательницы, очень хорошо ведет себя в группе, дома же ходит на голове. Почему это происходит?»

ВАРВАРА, ЛЮБЕРЦЫ

– Мальчику непросто переключиться с режима садика на домашний – это провоцирует перевозбуждение. К тому же дети могут «выступать» дома, потому что в группе не уверены, что это сойдет им с рук. После дня эмоционального самоконтроля малышу важно «выпустить пар». Попробуйте возвращаться домой длинной дорогой с заходом на детскую площадку. Обсудите планы на вечер, постараитесь заинтересовать каким-то спокойным занятием. Дома удалите сначала хотя бы полчаса сыну и только потом принимайтесь за прочие дела.

СВОИ ВОПРОСЫ ЭКСПЕРТУ ПРИСЫЛАЙТЕ НА ПОЧТУ REDACTOR@STARHIT.RU